

迪亚曼蒂战鲁能竖中指?

足协或按规定罚款2万停赛4场



“钻石”将为自己的不冷静付出代价。 Osports供图

本报广州7月21日讯(记者 胡建明) 粤鲁之战,看似平淡,实则看点多多。鲁能客场0:0战平广州恒大后,一张关于迪亚曼蒂竖中指的图片在网络上疯传。虽然他这个动作并没有具体指向,但从足协传出消息称,一旦确认迪亚曼蒂的确是有意做出这样的动作,那么足协很有可能对他做出罚款2万元、停赛4场的决定。

这张图片是网友通过视频截图获取的。回看视频可以发现,比赛进行到56分钟时,恒大发动了一次很有威胁的进攻,迪亚曼蒂在晃过防守队员后右脚射门,结果球高出了横梁。

错失这次绝佳的机会后,迪亚曼蒂开始朝场边做着动作,先是手掌下压的摆手动作,随后很快做了一个疑似竖中指的動作,可很快又是挥手,并用双手做了一个球的动作,嘴里念念有词。

虽然迪亚曼蒂竖中指的動作做得很快,但网友还是通过视频做了截图。之前,恒大外援雷内曾在3月28

日与舜天的比赛中有竖中指的動作,赛后通过视频截图,足协认定雷内竖中指,做出了停赛4场、罚款2万元的处罚决定。

据来自中国足协内部的消息称,中国足协纪律委员会将在22日就迪亚曼蒂一事召开听证会,届时迪亚曼蒂可能会被要求出席。一旦他无法解释自己的行为,他可能也会像雷内那样被停赛4场、罚款2万元。

若迪亚曼蒂被停赛,他将依次缺席与建业、毅腾、亚泰和舜天的4场中超比赛。从对手的实力分析看,迪亚曼蒂的缺席不会给广州恒大带来太大的影响。



牛!

J罗、C罗联手在即

本报讯 据西班牙《马卡报》报道,皇马预计当地时间周一和哈梅斯·罗德里格斯签约,哥伦比亚人将和皇马签订一份为期六年、年薪700万欧元的合同。

罗德里格斯是巴西世界杯上表现最耀眼的球星,他以6球穿走金靴,这样的身份和蕴含的商业价值非常符合皇马的胃口。尽管J罗前东家摩纳哥也是法甲豪门,俱乐部也不差钱,但罗德里格斯希望能够在更高的平台上展现自己,为了能够加盟皇马,甚至拒绝为摩纳哥在季前赛中出场。

在这样的情况下,摩纳哥放人成为唯一选择。上周末,有球迷拍到了罗德里格斯抵达马德里机场的照片,这似乎预示着他将和皇马签约,而在皇马球衣商店,罗德里格斯的10号球衣已经开始出售。

客战富力,三外援规则考验鲁能

本报广州7月21日讯(记者 胡建明) 战平恒大之后,鲁能将在23日客场挑战广州富力。球队体能透支的现象让库卡颇为头疼,21日,鲁能主要是在酒店的力量房进行了恢复性的训练和力量训练,以便尽快恢复体能。

目前,鲁能泰山面临的困境仍旧比较大,库卡也表示要对阵容进行调整。一个值得注意的细节是,这场足协杯的比赛,按照规定只能派三名外援出场,如此一来,上一场比赛首发的麦克格文、乌索、洛维和阿洛伊西奥,其中一人将无法出场。

就目前的情况看,乌索的作用极为巨大,而且后腰位置根本没有替补人选,如果他的身体没有问题,他将确保首发。至于麦克格文,对阵恒大表现不俗,继续出场的可能性比较

大,相反,鲁能前场攻击球员比较多,洛维和阿洛伊西奥都有可能不出场,其中洛维在上一场比赛拉伤,体能的恢复情况将决定他是否上场。

如果洛维不出场,王永珀或者蒿俊闵可能出场,如果阿洛伊西奥不出场,韩鹏有机会出战。值得注意的是,杨旭有可能进入18人名单。

就在21日上午进行的预备队比赛中,鲁能3:0击败了广州恒大,杨旭上演了帽子戏法,由于这场预备队的比赛和对阵富力的比赛间隔时间较短,杨旭在23日首发可能性极小,但进入18人名单很有可能。

有意思的是,预备队联赛半程战罢,恒大预备队总共拿到了3分,这和他们一线队形成鲜明对比。

►乌索用稳定的表现锁定先发。
新华社发



囧!

“大力神杯”被玩坏

本报讯 据德国《图片报》透露,世界冠军德国队的队员与大力神杯太过激烈的“亲密接触”,竟导致冠军奖杯出现了物理性损伤。到目前为止,还不知道是哪位球员把大力神杯“耍坏”了。

按照《图片报》的说法,德国队是在获得世界冠军之后的夺冠庆典上摔坏了大力神杯,使大力神杯的杯体出现了一个小的缺口,德国足协主席尼尔斯巴赫对这一消息给予了证实。

幸运的是,德国队此次捧回的大力神杯只是一个世界杯金杯的复制品。看起来,有了曾经雷米特杯遭盗窃的教训,国际足联不敢轻信各国足协了。

(新体)

想一睹北极精灵白鲸的美丽容颜吗? 想饱览海底花园珊瑚湾的美丽风景吗? 想观看海豚海狮的精彩表演吗? 想观赏水母变幻莫测的曼妙舞姿吗? 想一览另类萌鱼的可爱风采吗? 北京海洋馆让您的梦想即刻变为现实!

萌后星秀 炫动海洋

“十二生肖”祥鱼贺岁,“另类萌主”群舞送福,“爱与新生”孕育生命奇迹,“鲸之歌”看见声音之美,“缤纷海洋SHOW”精彩RUN不停……2014倾力巨献,北京海洋馆邀您一同踏入这色彩斑斓、变幻莫测的蔚蓝世界,感受明星阵容为您打造的炫动海洋!

暑期精彩推荐: 海豚海狮表演,感悟海洋魅力; 白鲸天使之吻,尽显北极风情; 深海喂食展示,千尾鱼儿为伴; 中华鲟与人共舞,演绎人鲟传说。

地址: 北京市海淀区高梁桥斜街乙18号(北京动物园北门) 电话: 010-62176655转6791、6767 邮编: 100081 网址: www.bj-sea.com
交通: 乘16、26、运通103、运通105路汽车在北京交通大学站下车(可乘地铁到西直门站换乘公共汽车)乘7、15、19、27、332、102、103、107路等电汽车在北京动物园站下车